

Errata

[P1]

page 22, in Table 1. “20GHz” should read “2.0GHz”.

[P5]

page 1035, in Table II. Improvement for Sample 6 should be 28 dB instead of 50 dB. Also in page 1035, below Fig. 12. “The improvement in performance is at least 15 dB but the highest benefit is even 50 dB.” The highest benefit should be 31 dB instead of the given 50 dB.